

“奔跑海南”文昌站活动增亮城市名片 跑过田洋大海 奔向航天之城

■ 海报集团全媒体中心记者 陈栋



众跑友享受奔跑快乐。

海报集团全媒体中心记者 陈卫东 摄

A | 全民参与的欢乐海洋

作为海南省规模大、参与度高、互动性强的环岛全民健跑活动，“奔跑海南”文昌站推广了文昌的城市名片，推动了文昌全民健身运动。

本次比赛设置了10公里个人组、5公里个人体验组、5公里情侣组、3公里亲子组以及方阵组，赛道路线精心设计，赛道两侧都是美丽的田野，途经清澜大桥，领略万船竞发的壮观景象。

此次活动吸引了众多海南省内的专

业跑友以及多名网红跑模参与。来自海南大学、海经院的8名漂亮跑模成了一道靓丽的风景，她们领着方阵组陆续前进。同时，也不缺乏来自省外跑友，其中包括多名来自苏州、泉州等省外的跑友。

万宁的吴曼虹一家人已经连续参加了海口、琼海、文昌站的奔跑活动，后续的站点吴曼虹还会继续参加，“一起奔跑是我们一家人共同的记忆，以后回忆起来一定会很难忘”。

“奔跑海南”成为一场全民动员、全民参与、全民健身的健跑活动。赛道上，专业选手一路奔跑，高歌猛进。跑友中，有亲密的情侣，有幸福的一家三口，有企业的员工，还有急救经验丰富的医师跑者和急救跑者以及来自幸福跑团联盟的成员，他们互相鼓劲，坚持向前。比赛现场是一片欢乐的海洋，跑友们以自己的方式，尽情享受着这场体育盛事带来的无限乐趣。

B | 助推全民健身热潮

近年来，文昌大力推进健身设施建设，积极举办群众性体育活动，发展群众体育组织，建成青少年和老年人活动中心、市民文化广场、百姓大舞台文化广场、清澜高隆湾书法长廊等一批公共文体设施。

据了解，2017年文昌市搭建百姓大舞台，每月开展一场主题文艺演出，送戏下乡3130场。同时，文昌市还举办了文昌国际海钓节、文昌航天城国际半程

马拉松赛、亲水运动季等全民健身运动。文昌市人大常委会主任符永丰表示，“奔跑海南”全民健跑活动推动了文昌“体育+文化+旅游”深度融合发展。过去一年，文昌市搭建百姓大舞台，成功举办了各类全民健身活动，进一步提高了全民身体素质。”符永丰说，“奔跑海南”活动是文昌市开展全民健身活动的一个重要平台，希望通过此次活动的开展，将文昌市全民健身活动推向新高潮。

C | 提升城市形象

这是一场速度与激情的重现，更是一次力量与朝气的展现。通过奔跑者的体验，几十家媒体的大力宣传，再加上爱奇艺、微视直播、腾讯视频等21家直播平台全方位的直播，展示了文昌的发展面貌。

“我们5个人专程从苏州过来参加

比赛，为了体验文昌美景还多跑了3公里。”来自苏州的跑友权波赛后说，他报名参加5公里的比赛，在参赛过程中看到文昌清澜港的美景，忍不住又多跑了3公里，一路欢歌中领略了“航天文昌，魅力侨乡”的魅力。

“奔跑海南”成为了文昌向外展示的

窗口，让更多人感受到了“颜值”“气质”兼备的文昌。据了解，为了提升城市形象，文昌开展“科学规划年”行动，严格按照“多规合一”要求，推进城镇、旅游度假区和产业园区开发边界的规划修编工作，加强对镇场、村庄、主要道路沿线和旅游景区规划建设的管控。



漂亮跑模成了跑道上的靓丽风景。

海报集团全媒体中心记者 陈若龙 摄



一对快乐的老跑友。

本报记者 李幸璜 摄



母子齐奔跑。

本报记者 李幸璜 摄



“奔跑海南”文昌站现场。

本报记者 李幸璜 摄